
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 995/88 della Commissione, del 14 aprile 1988, che modifica il regolamento (CEE) n. 569/88 che stabilisce modalità comuni per il controllo dell'utilizzazione e/o della destinazione di prodotti provenienti dall'intervento

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 99 del 16 aprile 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 51 del 4 luglio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 125, allegato, punto d) I. 1:

anziché: "Butter, zur Verwendung zu den in Artikel 4 der Verordnung (EWG) Nr. 570/88 bezeichneten Zwischenerzeugnissen bestimmt"

leggi: "Butter, zur Verarbeitung zu den in Artikel 4 der Verordnung (EWG) Nr. 570/88 bezeichneten Enderzeugnissen bestimmt".

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1005/88 della Commissione, del 15 aprile 1988, che fissa l'importo dell'aiuto per i piselli, le fave, le favette ed i lupini dolci

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 99 del 16 aprile 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 52 del 7 luglio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 13, allegato IV, colonna «IT», prodotti raccolti nel Regno Unito:

anziché: «1,128»,

leggi: «0,128».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1135/88 del Consiglio, del 7 marzo 1988, relativo alla definizione della nozione di «prodotti originari» e ai metodi di cooperazione amministrativa applicabili negli scambi tra il territorio doganale della Comunità, Ceuta e Melilla e le isole Canarie

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 114 del 2 maggio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 54 del 14 luglio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 76, articolo 22, paragrafo 1, quarta riga:

anziché: «... all'allegato VIII, oppure nei casi di cui...».

leggi: «... all'allegato VIII, nei casi di cui...».